

КНИЖКИНА НЕДЕЛЯ – 2011

О золотые времена,
Где взор смелей
и сердце чище!
О золотые имена:
Гекк Финн, Том Сойер,
Принц и Нищий!

Марина ЦВЕТАЕВА

Нам только кажется, что детство уходит от нас однажды и навсегда. Отнюдь. Оно всю жизнь возвращается к нам в новых, может быть, более интересных и даже совершенных проявлениях – в наших детях и внуках. Жизнь каким-то неожиданным образом через наших детей совершенствует нас самих. Все те, кто так или иначе общается, работает с детьми имеют возможность каждый день изумляться и радоваться тому, что дети талантливее, восприимчивее взрослых. И какая большая ответственность у старшего поколения перед младшим, какая обязанность помочь юным душам, юным сердцам и умам справиться со своими жизненными задачами. Как важно сохранить и передать нашим детям традиции, народные и общественные. Ведь не секрет, что именно культурное наследие помогало выжить многим народам нашей планеты. Ежегодное проведение Недели детской книги в библиотеках – замечательная традиция, родившаяся в суровом 1945 году, которую надо сохранить и передать потомкам.

Обычно Книжкина неделя проходит весной в дни школьных каникул. В эти дни детские библиотеки предлагают своим читателям веселые конкурсы по книгам, театрализованные представления, концерты. Основная идея состоит в том, что дети получают возможность интересно и с пользой провести свободное время БЕСПЛАТНО. В этом году правительство Санкт-Петербурга в дни весенних каникул была проведена масштабная просветительская акция «Культура – детям».



В рамках акции «Книжкины именины» объединили многие творческие коллективы Зеленогорска для работы с детьми в залах детской библиотеки. Благодаря согласованной партнерской деятельности праздник книги удался на славу. «Книжкины именины – 2011» в детской библиотеке были посвящены 75-летию выхода в свет книги А.Н.Толстого «Золотой ключик

или приключение Буратино». Каждый день имел свое название: День книги, День природы, День фантазии, День приключений.

В первый день прошла презентация интерактивной выставки-викторины «Откройтайну!», подготовленной совместно с участниками студии флор-дизайна «Фантазия» под руководством

С.В.Герасимовой. Знатоки деталей книги А.Толстого смогли проявить свои знания, ответив на вопросы. Участвовал 61 ребенок. Грамоты получили двое: дошкольница Маша Зобенко и второклассник Гриша Шамрай.

Еще одна презентация интерактивной игры «Вот тебе азбука». Игра продолжалась всю неделю и привлекла к участию в создании азбуки для Бурати-

но всех желающих. В результате игры появилась выставка детских работ. Фотовыставка «И девчонки, и мальчишки – все на свете любят книжки», организованная совместно с Семейным клубом встреч «Поиграем в сказку», поставила целью доказать, что малыши любят книги и читают их с удовольствием. День природы объединил знатоков природы и любителей музыки. Детская школа искусств №13 преподнесла музыкальный подарок читателям, который назывался «Концерт для увеселения почтеннейшей публики». Организатором и ведущей концерта была Л.А.Новоселова.

В этот же день дети смогли проявить свою фантазию и поучаствовать в мастер-классе «Крекс, фекс, пекс», который провел «Мамин клуб Териоки». Каждый день предлагал свою программу. Озорные «Лягушачьи бега» сменялись мастер-классом «Поле Чудес», шутливая экологическая викторина «Кто живет в пруду Дурремара?» помогала вспоминать книгу А.Н.Толстого и размышлять о жизни обитателей водоемов. Настоящей захватывающей театральной феерией музыки и красок стало музыкальное шоу «Тебя ждут страшные опасности и невероятные приключения» в исполнении артистов игрового театра Марины Поповой. Яркий, колоритный Карабас Барабас был совершенно не страшным, а даже привлекательным своим остроумием. Очаровательная Мальвина, экстравагантный Дурремар и задорный и беспечный Буратино смогли погрузить зрителей в атмосферу неожиданных и забавных происшествий. Веселый праздник полный музыки, танцев, конкурсов стал кульминационным событием Книжкиной недели.

Хочется сказать, что нет более благодарной и благородной деятельности, чем помочь подрастающему поколению в организации счастливого детства в наше неспокойное время.

М.А.ШУЛЬЦ, методист детской библиотеки.